

Kedves Szülők!

A mai napon tájékoztatjuk Önöket a COVID-19 járvány megelőzésével kapcsolatban a következőkről:

-A ma esti szülői értekezlet elmarad.

-Az osztályfőnökök Messenger csoportokban fogják a szülők részére a legfontosabb információkat elküldeni. Köszönjük az eddigi gyors visszajelzéseket az étkezések és a technikai megoldásokkal kapcsolatban is.

-Az étkezést az Önkormányzat biztosítja, ma felmértük az igényeket. Az ebédet kiszállítják, de csak bekopognak, leteszik az ebédet, vagy felakasztják a kerítésre. Kérjük, hogy arra a helyre tegyék ki a csere, tisztára mosott, névvel ellátott ételhordót. A konyhán fertőtlenítik azokat.

„A koronavírus miatt megjelent a köznevelési és szakképzési intézményekben új munkarend bevezetéséről” szülő 1102/2020. számú (III. 14.) Korm. határozat, mely rendelkezik iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről.

-Az iskolába csak és kizárólag az jöjjön, akinek nem tudják megoldani a felügyeletét (olyan munkahelyen dolgozik, ami a kialakult vészhelyzetben feladatot lát el). Az ügyelet alatt a szükséges óvintézkedéseket be kell tartani.

-Az iskola minden munkanap 8 órától 16 óráig tart nyitva, ügyeletet tartunk.

-A tanulók a felszereléséért a szülők a holnapi nap folyamán 8 és 16 óra között jöhetnek be az iskolába, az óvintézkedések betartásával. (távolság betartása, kézfertőtlenítés belépéskor)

-Bármilyen kérdéssel kapcsolatban a kunadacs.isk@gmail.com e-mail címen és a 06-30-313-8192 mobilszámon (igazgató-helyettes) és a 06-30-476-3057(iskolaitkár) kereshetnek minket.

-A tantestület ma (is)elkezdte a felkészülést az távoktatásra, türelmüket kérjük. A tanulók megkapják a tananyagot, a számonkérés módját és a határidőket. Értelemszerűen más módon fognak a kicsik és a nagyobbak tanulni, tantárgyanként is más jellegű feladatokat kapnak.

-Ha bármilyen technikai probléma lenne, kérjük jelezzék.

-Nagyon fontos, hogy tudatosuljon, hogy ez nem szünet, a gyerekeknek tanulni kell, ne halogassák a feladatokat. Egy napirend kialakítása nagyon hasznos, tanulás közben szünetként pihenjenek, mozogjanak. Legfeljebb kiscsoportban találkozzanak, de a legjobb, ha mindenki otthon marad. Ne most utazzon a család, óvjuk a nagyszülőket, időseket!

Áki beteg vagy fertőzött személlyel találkozott, vagy fertőzött területen járt, felelőssége hogy jelezze a hatóságoknak, a mások megóvása érdekében.

Az előírt megelőző szabályokat kérjük tartsák be.

A Telekom minden előfizetőnek 10GB extra adatmennyiséget biztosít március 16-tól.

A Mozaik kiadó hozzáférést ad a digitális tananyagaihoz.

Minden hasznos linket, online elérhetőséget a csoportokban eljuttatunk Önökhöz és a gyerekekhez.

Az M5 csatorna tanulást segítő műsorokat sugároz.

Hiteles tájékoztatás a járvánnyal kapcsolatban: <https://koronavirus.gov.hu/>

A helyzetről igyekszünk folyamatos tájékoztatással lenni.

Kérjük a segítő együttműködésüket ! Vigyázzunk magunkra és egymásra!

Kunadacs, 2020. március 16.



Mészárosné Erős Zsuzsanna igazgató megbízásából

Kecskeméti Halcsik Mónika
Kecskeméti Halcsik Mónika ig.-helyettes